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В Україні збільшать потужність
маневрової газової генерації -
Шмигаль
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  1 червня 2026, 18:43
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Денис Шмигаль розповів про розвиток маневрової газової генерації

Для повноцінного відновлення економіки після війни, Україні
потрібно мати понад 54 ГВт генерації.
Україна розбудовує розподілену газову генерацію, яка має посилити стійкість
енергосистеми наступної зими та стати одним із ключових елементів її повоєнної
архітектури. Про це сказав міністр енергетики Денис Шмигаль під час закритої прес-
конференції Енергія бізнесу, повідомляє Forbes Ukraine.

За його словами, до холодів Україна планує побудувати ще 1,5 ГВт розподіленої
генерації. Водночас цього недостатньо для покриття всіх потреб у пікові періоди.

Видання пише, що у довшій перспективі, для повноцінного відновлення економіки
після війни, Україні потрібно мати понад 54 ГВт генерації. Основою цієї системи має
залишитися атомна енергетика – понад 25 ГВт. Ще близько 25% мають забезпечити
відновлювані джерела енергії, насамперед сонячна генерація з накопичувачами.
Решту покриватиме маневрова генерація на природному газі, біогазі та водні.

"Розподілена газова генерація, яку ми будуємо, стане основою надійного
балансування системи", – підкреслив міністр енергетики.

У зв'язку з цим журналісти зазначають, що слабке місце подібної моделі в необхідності
стабільного доступу до газу, а це наразі є чутливим для країни: імпортний ресурс
дорожчає, Росія продовжує атакувати українську газову інфраструктуру, а частина
внутрішнього газовидобутку залишається заблокованою через регуляторні
обмеження – наприклад, через призупинення частини спецдозволів простоюють
активи Enwell Energy. Іван Герасимович, CEO Smart Holding, до структури якої
входить Enwell Energy, ще минулого року зазначав, що до повномасштабного
російського вторгнення підприємства компанії видобували понад мільйон кубометрів
газу на добу, а зараз ці обсяги скоротилися до 60 тисяч. І якщо Україна зробить ставку
на газове балансування системи, доведеться або нарощувати власний ресурс, або
більше залежати від дорогого імпорту.

Нагадаємо, у травні Кабмін ухвалив рішення про проведення конкурсу на будівництво
понад 1,3 ГВт нових генеруючих потужностей в межах Планів стійкості та визначив
умови його проведення. Про це повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко.

Також уряд включив установки зберігання енергії до переліку секторів критичної
інфраструктури. Це дозволить забезпечити їхній захист.
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